
1  Ydersidefarve opad.
Marker begge diagonaler, 
dvs. fold hjørne til hjørne
og ud igen.     Vend.

Klokkeblomst  **
Design: Traditionel    Diagram: Hans Dybkjær, papirfoldning.dk

Papir: 75 x 75 mm   Model:  35 x 3 mm

2  Marker begge 
tværfolder. 3  Saml de fire spidser.

4  Dette er kvadratbasen.
Også kendt som indledende
fold eller grundbase A.

5  Åbn øverste flaplomme
med fingeren og tryk
flappen flad.

6 Fold de to sider til 
midten og ud igen.

7  Dyk hjørnerne ind. I rødt
lag bruges folden fra før, i 
gult toplag dannes ny fold.

8  Gentag trin 5-7 bagpå, og
vip så de to sideflapper rundt 
til syne og gentag med dem.

5‐7

3x

10 Start med frøbasen.
Åben ved at trække 
spidserne ud.

11  Set oppefra. 12  Set fra siden.
Luk spidsen fladt 
til venstre. 
Hjørnekrogen åbnes
samtidig fladt op.

13  Den nu flade spids
foldes ned indvendigt.
Spidsen når bunden.

‐

9  Dette kaldes frøbasen.

15  Færdig 
klokkeblomst. 

14  Gentag trin 12-13
med de øvrige 3 spidser.

12‐13

3x

12 Start med en åben frøbase
(klokkeblomst trin 12).
Åben en spids fladt ud idet
midterfolden vendes om.

13  Den nu flade spids foldes 
uden om halvdelen af den
næste spids, ind i midterfolden.

14  Tryk ned i
hjørnestykket.

‐

16  Færdig 
Vintergæk. 

Vintergæk  ***
Design: Hans Dybkjær    Diagram: Hans Dybkjær, papirfoldning.dk

Papir: 50 x 50 mm   Model:  25 x 18 mm

15  Der er nu kun tre spidser,
men ellers som trin 12.
Færdiggør ved at folde 
spidserne ned indvendig, 
som klokkeblomst trin 12-14.

17  Stilk: Lav en 15 x 1 cm
grøn strimmel. Fold kanterne
til midten og fold derefter
sammen på midten.

18 Lav en knude i den ene ende.

19  Prik hul i blomsten indefra
med en blyant, træk stilken 
igennem, og arranger.


